



詹姆斯再次刷新“最年轻”纪录

超能英雄

超级巨星扎堆破NBA纪录

超人:勒布朗·詹姆斯

速度惊人 最年轻18000分先生

英雄分析:

超人是所有超能英雄当中能力最为全面的,而速度又是最厉害的武器。快过奔驰的火车,快过出膛的子弹,快过光速,甚至可打破时间壁障。“小皇帝”詹姆斯绝对是当今NBA最全面的一个,特别是他破纪录的速度,更是让人刮目相看。NBA历史上,已经留下了无数以勒布朗·詹姆斯命名的最年轻纪录。

英雄事迹:

昨天,热火前往客场挑战费城76人,最终以99:79大胜对手,其中詹姆斯拿到19分12个篮板8次助攻,而勒布朗在这场比赛里也再度跨越了一项里程碑,他的职业生涯总得分达到了18000分,成为NBA历史上最年轻18000分先生。

在本场比赛之前,詹姆斯的职业生涯总得分达到了17985分,他只需要得到15分,就可以突破里程碑。本场面对76人,“小皇帝”打得并不是很顺利,他在上半场只有7投3中得到9分,而下半场上来后,勒布朗先是4投全失,但他很快便调整了过来。在距离第三节结束前还剩44秒时,勒布朗终于迎来了历史性的时刻,他在中距离跳投得手,从而使得自己的总得分正式跨越18000分大关。詹姆斯昨天只有27岁零36天,他也就此超越科比(28岁零156天),成为最年轻的18000分先生,而不可否认,依照这样的速度,勒布朗还将会继续刷新飞侠的“最年轻系列”。

钢铁侠:科比·布莱恩特

再超乔丹 出场时间史上前20

英雄分析:

钢铁侠本为肉身,但他用自己的智慧和斗志,成为超级英雄。先天拥有一颗强大的心脏,再加上后天强大的武装,钢铁侠无比强大。科比是NBA最强大的球星,说强大,不仅因为他的技术,更是因为他永不退缩的心。凭借钢铁一般的意志,他拖着伤痕累累的身体,还能创造一项又一项纪录。

英雄事迹:

昨天,湖人开始了艰难的客场之旅,第一站是丹佛,对手是掘金。随着本场比赛的出战时间超过28分钟,科比常规赛生涯的总出战时间也超过了41010分钟,正式超

越了乔丹(41010分钟),跻身NBA历史出战时间排行榜第20位。不仅如此,到目前为止,科比季后赛生涯总共出战了8165分钟,位列NBA历史第二,仅次于天勾贾巴尔(8851分钟)。

在昨天之前,科比本赛季场均砍下30+,位列NBA得分榜第一位。在征战了如此多年之后,还能保持如此高的水准,你不得不对科比感到佩服。在近日接受采访的时候,湖人总经理库普切克就对此感到由衷敬佩,并称科比本身就是一个奇迹。

值得一提的是,在昨天的比赛中,科比的助攻数达到了9次,这让他生涯的总助攻数达到了5282次,超越爵士名宿、曾在总决赛中跟乔丹对抗过的杰夫·霍纳塞克(5281次),位居历史助攻榜第44位,而乔丹职业生涯总助攻数为5633次,目前位列历史第36位。

绿巨人:凯文·加内特

老而弥坚 防守篮板破万个

英雄分析:

绿巨人强壮、威猛,破坏力、抗击打能力惊人,有自愈能力。最让人意外的是,粗犷的外表里面,还有聪明的大脑。他用自己的力量,捍卫着身边最亲者的安全。

NBA里那个绿色的“怪物”是谁?他是加内特,第一次见到他,你可能被他的凶悍吓到,但多看几次,你才发现,“猛兽”竟然是最值得信赖的战友。加内特,他就是一个可爱的“怪物”。

英雄事迹:

昨天,凯尔特人主场91:89击败尼克斯,加内特全场13投7中得到15分8篮板3次助攻。尽管加内特上下半场在投篮手感上判若两人,但不论如何,当晚加内特创造了自己职业生涯的新里程碑。本战过后,他的后场篮板球总数达到10002个,成为历史上仅有的三个防守篮板上万的球员。也让他可以与两大传奇球星马龙和帕里什相提并论。

创造职业生涯里程碑,帮助球队再度赢得胜利。35岁的加内特仍然在延续着自己的传奇。而在职业生涯最后时刻,不管还能不能拿到总冠军,他所做的一切,以及已经取得的成就,足以配得上伟大二字。

本报记者 唐浩杰

江苏天诚拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:LS2012004P)

受人民法院委托,我司于2012年2月24日公开拍卖位于南京市溧水县永阳镇东庐集镇中山村独山铺1号厂房及土地使用权,建筑面积2810.84m²,土地使用权面积2001.3m²,土地用途为工业用地。土地使用权类型为出让。评估价305.22万元整。

即日起接受咨询及办理竞买登记,办理竞买登记手续的须交纳保证金45万元整,在2012年2月23日下午16时前汇入人民法院指定账户,汇款形式以款项到账为准,汇票、本票形式以交至人民法院财务部门为准。(单位名称:南京市溧水县人民法院,开户行:农行溧水县支行,账号:127001040215648)

预展时间:2012年2月6日至2012年2月23日 预展地点:标的物所在地

拍卖时间:2012年2月24日下午3:30 拍卖地点:南京市江东中路265号

拍卖公司地址:南京市汉中路180号星汉大厦22楼B座

联系电话:025-86799788 13951759747 联系人:张先生

南京产权交易中心地址:南京市江东中路265号

联系电话:025-68505986 84688715 联系人:严女士 网站:www.njccqjy.com

南京市溧水县人民法院督办公电话:025-56228688 南京市中级人民法院监察室监督电话:025-83522458

江苏省天平拍卖行有限公司拍卖公告

(公告编号:LH2012003P)

受法院委托,我公司定于2012年2月22日上午10点在南京市江东中路265号南京产权交易中心公开拍卖:

一、拍卖标的:南京市六合区大厂新华路488号与南北面一排1幢3001室房产,评估价850000元。
二、预展时间、地点:2012年2月14日-15日在标的现场展示。
三、有意购买者请携带身份证件有效证件至我公司办理竞买登记手续。拍卖保证金10万元须于2012年2月21日下午4点前汇入法院指定账户(户名:南京市六合区人民法院;开户行:蔡金农银行六合支行;账号:320123010120100058920)。本公司以到财务部门办理相关手续为准,其他形式以实际到账为准。如优先购买权人有意竞买,请于报名截止时间前持相关证明至我公司办理竞买登记,逾期视为放弃优先购买权。

斯日起接受咨询及报名。

江苏省天平拍卖行有限公司

联系电话:025-868870009、13605178007 陈小姐

地址:南京市石鼓路107号华威大厦17层D座 网址:www.sjtpa.com

南京产权交易中心地址:南京市江东中路265号

联系电话:025-68505986 84688715 陈小姐 网址:www.njccqjy.com

南京市六合区人民法院督办公电话:025-57126682

南京市中级人民法院监察室监督电话:025-83522458

静脉曲张 静脉炎 老烂腿

南京中医药研究院下肢静脉曲张治疗中心长

期与国内知名医科大学、医学科研机构协作交流,率先采用国际最新科研成果:“无创靶向介入——静脉循环分流”技术。快速萎缩平复蜿蜒纡曲、如蚯蚓样曲张静脉;恢复静脉血管弹性,促进局部血液循环,消除炎症反应,老烂腿、静脉炎迅速痊愈。已为省内外二万余例患者解除病痛,获得患者及临床医师交口称赞,中外医学专家誉为新世纪治疗静脉曲张的“金标准”。

该疗法“不住院、不动刀、随治随走、安全无痛苦、费用低、信誉卡跟踪”。只需一次治疗,解除终身痛苦!

由资深专家亲诊亲治,治疗费优惠50%。

专家热线:025-83113459

南京市中央路278号,中央门长途汽车站往南500米



U15锦标赛起冲突

动手



小队员“群殴”现场

在昨天上午进行的全国U15锦标赛中,实德1:1战平国安。比赛中两队发生冲突,最终,双方都有队员被罚下。这本来不是什么大事,之所以受到关注,是因为郝海东的儿子郝润泽就在国安队中。不过,本次冲突与他完全没有关系,比赛中他也没有出场,场上的摩擦,与他也没有半点关系。

本场比赛中,裁判一共出示了3张红牌,其中,前两张均用于平息冲突。下半场开始后,比分落后的实德队大举反扑,国安队员脚下动作逐渐大了起来。一次严重的背后飞铲最终引爆了实德队员的情绪,很快,双方队员互相推搡在一起。裁判随即将铲人的国安队员红牌罚下,一名实德队员也同时染红。终场前15分钟,实德队扳平了比分。由于脱衣庆祝,进球队员两黄变一红,也被罚出场。

隋海涛

功夫赛中国选手遭重创

击昏

昨天下午,2012年“莆田南少林环球功夫赛”在莆田市综合体育馆开打。75公斤级比赛在“泰国神鹰”阿听·韩胜呐与中方选手“玉面麒麟”李帅霖之间展开。最终本场比赛阿听·韩胜呐在首回合以膝法KO李帅霖获胜。不幸的是,比赛仅仅才进行30秒,李帅霖就被对手狠招打成重伤,被紧急送往医院救治。武术比赛竞争之残酷令人慨叹。

首回合比赛一开始,阿听就表现出强势的进攻欲望,面对李帅霖的进攻毫不闪躲,完全采用硬碰硬的泰式打法。他利用中方李帅霖的低头瞬间,一记迎击膝法,直接击中红方李帅霖腹部,KO获胜。面对对手的凶狠打法,李帅霖准备不充分,只听一声惨叫,阿听的膝攻重重打在了李帅霖的腹部。随后,李帅霖慢慢翻滚着身体,之后处于半昏迷状态,场外的医疗工作人员见此情景,快速将其送上担架,陪伴前往医院救治。

李帅霖现场昏迷的情景,让人不由得联想起不久前河南籍散打运动员上官鹏飞在一次比赛中被击中脑部严重昏迷,最终脑死亡离开人世的事情。不过,让人稍感安慰的是,由于李帅霖被送往医院及时,李帅霖在昨晚已经开始恢复意识,血压、心跳等各项生理指标也逐渐趋于正常。

小腾